

中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

行政 问题



序号	受理编号	交办问题 基本情况	行政 区域	问题 类型	调查核实情况	是否 属实	办结目标	处理和整改情况	是否 办结	责任人 被处理情况
1	D3HA202312160030	郑州市高新区枫 杨街明悦公研究所,噪 村上,机械研究所,闽 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	高新区	大气	一、关于"郑州市高新区枫杨街朗悦公园道玺园北边,机械研究所,赚音和扬尘大,夜间大货车装卸噪音也很大"问题 (一)针对噪声方面问题:经查,该问题部分属实。经排查,噪声测主要为厂区南侧特焊车间环保除尘设备风机,热处理车间环保除尘设备风机以及精密成型车间空压机。前期该企业已采取搭建隔音房,辅设隔音棉等降噪措施,2023年11月,自行检测报告显示,是间厂界噪声均值53dB(A),夜间厂界噪声均值48dB(A),符合《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008)2类区限值要求。但由于该企业南侧与朗悦玺园小区仅一路之隔,故产生声音对小区居民有所影响。该企业新园区已基本建成,近期已启动部分车间设备装卸搬迁工作。通过排查企业12月货车进出情况,夜间进出厂区货车较少,主要为机加车间设备接近车辆。据了解,在设备装卸过程中存在一定的噪声。上述问题基本属实。(二)针对扬尘方面问题:2023年11月,自行检测报告显示,无组织废气(厂界)颗粒物最大排放浓度均值为0.195mg/m³,低于排放限值10mg/m³的要求,转焊、成形及焊接工序级式除尘器排气筒颗粒物最大排放浓度为8.9mg/m³,低于排放限值10mg/m³的要求。现场核查时,未发现企业厂区存在土石方作业及工程施工,无明显扬尘现象。上述问题部分属实。二、关于"煤炭研究院里面有几家无名厂,经常下午散发出难闻气味"问题经查,该问题属实。河南省煤料除沿面积大平,中下,中下,中下,时间看水料除料明机电设备有限公司和省煤料除时,中产作800台,主要工序为机加工,喷漆工序外协,主要生产设施有车床、机床、焊机等,主要废气为切割粉尘和焊接废气企业配备有移动式烟尘收集器。现场核查时,未发现该企业存在明显异常气味,但车间物品摆放杂乱,地面存在积尘情况,要求企业立行立改。(二)河南省煤料除检测检验、轭法带液间摩擦试验。喷灯燃烧试验,电缆垂直及负载燃烧试验。实验燃烧过程中喷灯内始温度可达900°C,因此会有异味产生。现场检查时发现,该公司配套建设的污染防治设施的废气收集管道未与实验设施连接,导致实验废气无组织排放。(三)河南省煤料院耐磨技术有限公司已于三个月前搬离,搬离前,该企业主要从事普通机械加工、生产工序有抛丸、切割、焊接等,生产过程产生的烟尘经治理达标后排放。搬离后,企业厂房已被河南省煤料院科明机电设备有限公司作为仓库使用。综上,上述问题属实。	基属本实	少健辆制辆响产题规则,是全国的人员,不是管低境,不对异种。一个人员,不是一个人。	一、整改情况 (一)关于"机械研究所,噪音和扬尘大,夜间大货车装卸噪音也很大"问题 该问题阶段性办结。郑州机械研究所有限公司制定隔音降噪方案,加装降噪设施,进一步解决设备噪声问题;加强对大货车进出及设备搬运装卸管理,建立健全厂区车辆运输管理制度,降低车辆对环境影响。 (二)关于"煤炭研究院里面有几家无名厂,经常下午散发出难闻气味"问题 该问题已办结。高新区环保安监局要求河南省煤科院检测技术有限公司立即停止环境违法行为并对废气收集管道开展设备检维保,规范污染治理设施正常运行,12月19日,该公司废气处理设施管道已修复;河南省煤和院科明机电设备有限公司划分车间区域,保证设备物品摆放整齐,彻底清理地面灰尘,安排专人每日冲洗打扫地面,12月19日,该企业已对场区进行清扫。 二、处理情况 郑州市生态环境综合行政执法支队高新执法大队对河南省煤科院检测技术有限公司违法行为进行立案调查,郑州市生态环境局下达《责令改正违法行为决定书》(豫 0100 环责改字(2023)239号)。	阶办段结	无
2	D3HA202312160031	郑州市登封市文 庙街,天主教堂的南 大门没有按照政府的 规定堵住,从里面漏 出来的污水随意乱 排,尤其是下雨和下 雪天水最多,对周边 居民产生严重影响。	登封市	水	该楼院南侧大门为正常出行通道,无政府相关文件注明需要进行封堵。并且该楼院建有独立污水管道,日常生活污水皆进入管道排出。现场核查时,院内地面暂未发现污水痕迹,该楼院目前为居民居住使用,不存在生产加工行为。但由于该院落地势北高南低,在下雨下雪天气时,也有可能出现雨水从南大门门缝流出情况,对周边居民的生活造成一定的影响。	部分属实	视映大力关积除作响群的达意高众问查配能协群活实所种种效度职极对生切众各到的度所,治合部调众的解反阿众。重反加理相门消工影决映,满	的问题,登封市高阳街直与该房屋所有人进行 沟通后,将该南大门门缝垒砌石砖约20厘米, 防止雨水外渗,在院内地势最低处加设污水管 道连接管网,将院内雨水进行收集。	已办结	无
3		郑州市惠济区天 河路和天元路交叉口 东废弃铁路两侧,围 挡里面有个废品收购 站,堆放生活垃圾和 建筑垃圾,无人处理。	惠济区	土壤	经查,该问题部分属实。经问询负责人,该废品收购站2023年10月搬至此处,属于无证经营,主要回收废旧纸箱及废旧金属物品。经现场调查,发现彩板房一间,场区内堆放有部分废旧纸箱及废旧钢管,未发现生活垃圾和建筑垃圾。	部分属实	搬离废品收购站,清空场区内堆放物品。	该问题已办结。惠济区商务局已要求江山路街道对此无证废品收购站进行清理。截至2023年12月19日,废品收购站已搬离,场区内废旧纸箱及钢管已清空,现场未发现生活垃圾及建筑垃圾。下一步,将加大生活垃圾及建筑垃圾违规乱倒行为的巡查力度,强化废品收购站督导检查。	已办结	无
4	D3HA202312160068	郑州市中原区桐柏路与航海路交叉口东北角祈福国际小区2号楼1单元2303室的屋里装有震楼器,噪音大,存在安全隐患。	中原区	噪音	经查,该问题基本属实。经现场核查,启福国际2号楼1单元2303室的确存在使用震楼器现象。经2303室业主介绍,同单元楼上2403室居住4口人,一对夫妻和两个儿童,其中,男孩年龄8岁、女孩年龄4岁,2403室的儿童经常在楼上嬉戏打闹、拍打篮球产生噪音,影响2303室的日常生活,双方多次沟通无果,产生矛盾。2303室业主出于报复目的,安装震楼器予以回应。经中原区房管局工作人员检查,2303室业主使用的震楼器仅产生噪音,并无其他安全隐患。	基本属实	涉事双 方停止相互 影响的行为, 加强沟通,达 成和解。	2023年12月17日中午,中原区航海西街街道办事处、启福社区、社区民警等工作人员,在启福国际物业会议室对2303室和2403室业主进行调解,经过长时间的耐心调解,双方业主均认识到自身的问题,双方添加微信建立沟通,并相互承诺2403室业主加强儿童管教,减少室内剧烈运动,2303室业主停止使用震楼器。最后双方签订调解书,相互谅解。	已办结	无
5	D3HA202312160072	郑州市金水区南阳路水区南阳路和黄河路交叉口万科美贵世玠小区北门,有人把门口的树木砍伐后,建成停车场,并且没有任何手续;9号楼一楼居民破坏公共绿植,建成自己的院子。	金水区	生态	一、关于"万科美景世玠小区北门,有人把门口的树木砍伐"问题 经查,该问题不属实。该处待建空地仅有一棵树木,根据停车场建成前后照片对比,未发现 有砍伐树木现象。 二、关于"建成停车场,并且没有任何手续"问题 经查,该问题属实。万科美景世玠小区北门空地为红专路道路市政工程未施工区域,为缓 解南阳路红专路交叉口停车难问题,根据《郑州市停车场建设管理条例》第十六条第二款规定: "待建工地、空闲厂区、边角空地等闲置的场所,可以由所在地的区人民政府组织协调设置临时停车设施。"金水区南阳路街道办事处利用红专路道路建设工程长期待建空地规划建设公共停车场,待红专路道路施工重新开工后,该公共停车场立即撤停关闭。 目前,该临时停车场使用审批手续正在办理中,内部已具备停车条件,在手续未办理完成以前免费提供给附近居民停车使用。 三、关于"9号楼一楼居民破坏公共绿植,建成自己的院子"问题 经查,该问题不属实。根据万科美景世臻苑物业提供的开发商交付图纸、购买房屋签订的协议及物业情况说明可以看出,小院属于交付时即存在,商品房买卖合同显示"附属于一楼的庭院由一楼买受人管理、使用,附属于一层住宅的庭院大小及形状存在差异",允许一楼业主进行小院整理或装修,未发现破坏公共绿植建设庭院的问题。		取居民停车费,免费提供停车服务,加	该问题阶段性办结。一、停车场管理公司整理完善建设、运营相关报审文件,积极联系金水区住建局、金水区停管中心,尽快递交相关手续。二、金水区南阳路街道办事处将组织工作人员持续监督停车场在手续完善前,免费为居民群众提供停车服务。	阶段性 办结	无